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Lääkäripaneeli 

• Sähköinen kysely Lääkäriliiton jäsenille 

 

• Mukana kerrallaan noin 3 000 lääkäriä 

 

• 2016 vastaajia 672 (22 %) 

 

• 2017 vastaajia 593 (21 %) 
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Yhteenveto 

• Lääkärien mielestä potilaan valinnanvapauden lisääminen parantaa 

hoidon ajallista saavutettavuutta. Näin ajattelevat sekä kunta- että 

yksityissektorilla työskentelevät lääkärit. 

 

• Muilta osin lääkärien näkemykset valinnanvapaudesta ovat 

muuttuneet aiempaa kriittisemmiksi. 

 

• Yksityissektorilla työskentelevät lääkärit suhtautuvat 

valinnanvapauden uudistukseen kuntasektorin lääkäreitä 

myönteisemmin.  


